

俄“第一家庭”带头亮家底

梅德韦杰夫要求其他官员也这样做,以推动反腐工作



梅德韦杰夫和夫人

据新华社电 俄罗斯总统新闻秘书季马科娃3月31日宣布,俄总统梅德韦杰夫已向税务机关申报了本人、夫人斯韦特兰娜和儿子伊利亚的收入状况。

俄塔社当天援引季马科娃的话说,梅德韦杰夫带头申报了本人和家属的收入状况,并希望其他官员也能够响应这个倡议。另据俄塔社当天援引俄政府新闻局的新闻说,俄总理普京的收入申报表也在3月31日提交至税务机关。

根据规定,4月1日之前,俄总统办公厅、安全会议、政府内阁等部门官员,应当向税务机关申报个人收入。随后,他们的申报资料将对外公开。

梅德韦杰夫3月15日说,打算带头公开自己的收入状况,以带动公职人员依法申报本人和家属的收入和财产,从而推动反腐败工作的开展。

梅德韦杰夫3月10日在主持召开反腐败委员会会议时表示,在全球金融危机和国家经济

遭遇困难背景下,“那些拒绝与委员会合作、无视法律的人将被立即开除公职”。他还签署了一个反腐败五年计划。

“反腐败”是梅德韦杰夫参加总统竞选时提出的重要主张。

去年12月,梅德韦杰夫批准并签署了俄罗斯《反腐败法》。该法明确了“腐败”的定义,确立预防和打击腐败的主要原则,指明国家机关提高反腐工作效率的主要方向,规定了公务员及其配偶、子女提交收入和财产信息的义务等。

《反腐败法》还规定,公职人员不得收受价值3000卢布(约合84美元)以上的礼品;公职人员如计划加入可能涉及个人利益的商业公司,必须提前向政府报告。

全俄社会舆论研究中心去年进行的一项民调显示,官员和商人的贪婪以及法律不完善是俄罗斯腐败蔓延的主要原因。

— 读一送一 —

梅德韦杰夫家产清单

这是梅德韦杰夫去年竞选总统时开列的家产清单:过去4年中,梅德韦杰夫的年收入大约相当于7.1万美元。这点薪金与梅德韦杰夫管理的巨型企业成鲜明对比。梅德韦杰夫当时兼任世界能源巨头俄罗斯天然气工业股份有限公司董事长,这家公司2006年的纯利润大约为130亿美元。

梅德韦杰夫申报,家中只有一辆汽车,即目前由他夫人使用的一辆大众汽车公司生产的高

尔夫牌轿车,已经跑了9年。梅德韦杰夫夫人平日乘坐政府提供的汽车上下班,并配有司机和保镖。

梅德韦杰夫还申报,在莫斯科拥有一套面积为367.8平方米的公寓,在莫斯科之外有一块4700平方米的土地。

他还拥有274万卢布的存款(约合11.12万美元),他夫人的银行账户中只有380.2卢布存款。 李军

摩萨德准备暗杀伊朗核专家

为破坏伊核计划,以色列还准备用导弹实施远程打击

美国官员近日称,以色列不顾美国的反对,仍在继续实施干扰伊朗核项目的一系列秘密行动,其中还包括暗杀重要伊朗科学家。据悉,以色列近10年来一直在进行试图阻止伊朗核计划的相应部署,这些应对措施不仅包括对伊朗重要科学家的暗杀行动,还包括扰乱和阴谋破坏伊朗海外核工业的购买网络。

数名伊朗重要核科学家上了黑名单

美国私人情报公司高级分析员瑞瓦·巴拉表示,在以色列的战略行动中,数位伊朗重要核科学家已经被列为暗杀目标。他说:“以色列的秘密行动致力于消除伊朗主要核资产,其中包括核项目及破坏核供应链等。”但是,美国方面对以色列的计划持反对态度,这一点从美国

总统奥巴马向伊朗伸出橄榄枝,意图缓解两国30年之久紧张状态的意愿来看更加明显。

美国官员表示,以色列在该区域的兴趣与美国不同。华盛顿近东政策研究所副主任、高级研究员帕特里克·克罗森博士称:“以色列希望那么做,他们想要暗杀伊朗科学家。”而对于美国政府的反对意见,克罗森博士指出:“不太可能取消所有的秘密行动,如果美国向以色列施压,那以色列方面将会仅仅停止向我们谈及此事。”

暗杀计划早在布什当政时就制订好了

自从华盛顿方面去年对以色列与伊朗局势表明态度之后,以色列的暗杀计划就更为紧迫。一名前美国情报官员说:“目前,阻止伊朗

核计划非常迫切,伊朗方面即将到达拥有核武器的程度。”中东问题专家托尼·克德曼提出,以方暗杀行动的成功率令人质疑。

据悉,以色列的目标暗杀计划是与布什在位时的美国政府共同策划的。一名前CIA高级官员称,美国与以色列情报机构“摩萨德”曾针对伊朗核计划展开几次行动,但均以失败告终。

3月中旬,美国华盛顿智囊团“国际战略研究中心”在公布的一份报告中提到,如果以色列认为空袭风险过大,决定对伊朗采取先发制人的进攻策略,可能会选择用导弹袭击伊朗核设施。然而,对于以色列单方面可能采取的行动,美方表示不赞成。报告的大部分篇幅也用来分析伊朗可能采取的还击措施。 张明

朝鲜前总理洪成南病逝

今日举行国葬,曾获“金日成勋章”



据新华社电 据朝鲜中央通讯社4月1日报道,朝鲜劳动党中央政治局候补委员、咸镜南道责任书记、朝鲜最高人民会议代议员洪成南(左图)3月31日因患尿毒症合并心肌梗塞而逝世,享年79岁。

洪成南1929年10月2日出生于平安北道定州市,自1973年起,先后担任政务院(现为“内阁”)副总理兼国家计划委员会委员长、政务院第一副总理。1998年起,洪成南担任内阁总理。2003年起,担任劳动党咸镜南道责任书记。洪成南从1982年起一直是劳动党中央政治局候补委员。他曾获得朝鲜最高勋章“金日成勋章”等国家表彰。

朝鲜已组成以最高人民会议常任委员会委员长金永南为首的葬礼委员会,并决定4月2日为洪成南举行国葬。

列宁铜像遭破坏

位于圣彼得堡,系蓄意爆炸

据新华社电 俄罗斯官员4月1日证实,位于圣彼得堡市的一尊列宁铜像当天凌晨遭到严重损毁。

警方发言人说:“凌晨4时30分(北京时间8时30分),身份不明者引爆雕像上某种爆炸装置。”肇事者在铜像身上炸出一个大洞,事件中没有人伤亡。

这尊10米高铜像位于圣彼得堡名为“芬兰”的火车站附近广场上。

1917年,弗拉基米尔·伊里奇·列宁结束流亡生活后在圣彼得堡作重要演讲并于当年领导十月社会主义革命。铜像最初立于演讲处,以纪念那次演讲,后向涅瓦河方向稍作移动。

俄新社报道,圣彼得堡曾有许多列宁像,但是苏联解体后仅有少数保留下来。

全球扫描

内塔尼亚胡就任以色列总理

以色列利库德集团领导人、前总理本雅明·内塔尼亚胡3月31日在议会宣誓就任总理。新一届政府规模庞大,有30名部长,并且充满右翼色彩。

巴塔利班头目威胁袭击白宫

巴基斯坦塔利班头目贝图拉·马哈苏德3月31日说,他领导的“巴基斯坦塔利班运动”正在策划针对白宫的恐怖袭击,“不久,我们将在华盛顿发起袭击,这将令全世界感到吃惊”。 均据新华社电

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病

皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇科: 慢性盆腔炎、痛经

儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

教育 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周二、三、四、五 本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 24小时广告热线 63399000

电子科技大学在职研究生招生

软件工程硕士(MSE)

开设方向: 软件工程、电子政务、电子商务、项目管理、职教师资、通信工程、金融、人力资源、电力信息化、矿业信息化、建筑信息化、机械信息化。

具有国民教育系列本科学历,专业不限,均可报名。参加电子科技大学自主组织入学考试,录取率90%以上,毕业颁发国家承认国务院学位办统一印制工程硕士学位证书。

报名日期: 2009年3月1日至4月10日(节假日不休息)

地址: 河南广播电视大学(郑州市黄河路124号) 网址: www.hnmse.cn 咨询电话: 0371-65801351 65801350 联系人: 薛老师 魏老师

起点教育 Start Education 北京起点教育集团郑州中心 中国十大教育连锁品牌机构

决战09中高考 一对一签约快速提分

一线教师一对一授课,保证教学质量 专业三师定制个性化方案,全程陪读

咨询 0371-63588786 63588796 网址 www.startedu.com 热线 0371-67935255 67935277 聘长期诚聘一线老师